
A The Bat Voyager telepítése

Indítsa el a letöltött telepítőprogramot. Ekkor a program egy átmenetileg használt könyvtárba
kicsomagolja a telepítéshez szükséges fájlokat:

Miután ezzel végzett a telepítő, ki kell választania azt a meghajtót, amelyre telepíteni szeretné a The Bat!
Voyagert:



A sikeres kiválasztás után kattintson az Install gombra, ekkor a program települ, majd egy ablak nyílik
meg a program könyvtárával:

Futtassa a voyager.exe programot, amely az első indításkor kéri, hogy adjon meg számára egy
mesterjelszót (master password-ot), és erősítse meg azt.

FIGYELEM: Ne felejtse el ezt a jelszót, mert a levelei ennek a jelszónak a segítségével lesznek
titkosítva, s ha elfelejti, akkor nem tudja a leveleit többet kikódolni/elolvasni!

Ezután a program elindul, s kéri, mint minden induláskor majd ezután, a mesterjelszót:

Miután megadta a jelszót, az első induláskor aktiválnia (regisztrálnia) kell a programot. A
Voyagernek NINCS kipróbálható próbaváltozata, mert teljesen megegyezik működése a The Bat!
programmal, azzal a különbséggel, hogy mindig titkosítva vannak a levelek és nem használja a
registry-t a működéséhez.

A megjelenő képernyő szövegmezőjébe másolja be a Professional verzió megvásárlásakor kapott
licenszkulcsot (a képen egy véletlenszerűen begépelt kódsor látható, nem valódi licenszkód, de Ön



természetesen a valódi licenszkódját másolja a mezőbe!):

Nyomja meg az OK gombot. A következő képernyőn működő internetkapcsolat mellett kattintson a
Fetch Key gombra.

A Fetch Key lenyomása után a Voyager elindítja a böngészőjét és kapcsolatba lép a Ritlabs cég (a
Voyager készítője) szerverével, átadja neki a megadott licenszkulcsot, s annnak sikeres ellenőrzése után
láthatja az Önnek generált ún. Token Activation Key-t, aktivációs kulcsot (a képen letakartam a kulcsot):



Jelölje ki és másolja a vágólapra az aktivációs kulcsot. Váltson vissza a Voyager képernyőjére és
másolja a vágólapról a Token Activation Key szövegmezőbe (pirossal jelölve) az aktivációs kulcsot:

Miután bemásolta a kulcsot, kattintson az Activate gombra. Ha minden rendben ment, akkor a
következő képernyőt látja, amely a sikeres aktiválást jelzi:



Kattintson az OK gombra, ekkor megkezdődik a program beállításának folyamata, amelyet a The Bat!
kézikönyvében (szabadon letölthető a www.thebat.hu oldalunk Letöltés részéből) részletesen
tárgyaltunk:

Miután beállította a programot, s szeretné a programot magyarul használni, akkor lépjen ki a
programból, töltse le oldalunkról a magyar nyelvi fájlt, majd a benne lévő (vagy pedig a csomagban lévő
thebat.lng átnevezésével nyert) voyager.lng fájllal írja felül az azonos nevű fájlt a a Voyager
programkönyvtárában, indítsa a programot, s az Options | Language menüben válassza a Hungarian,
magyar nyelvet.

http://www.thebat.hu

